

Министерство культуры
Чеченской Республики
Государственное бюджетное
учреждение культуры
«ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
МЕМОРИАЛЬНЫЙ МУЗЕЙ
А.А. КАДЫРОВА»
(ГБУК «ГММ А.А. Кадырова»)

А-Х. Кадырова ул., г. Курчалой.
Курчалоевский муниципальный район, ЧР, 366314;
тел.: (87155) 2-23-95; e-mail: mmkadirova@mail.ru;
<http://museum-kurchaloy.mk95.ru/>
ОКПО 66586987; ОГРН 1102032000487;
ИНН/КПП 2006002921/200601001

Нохчийн республикан
культуриин министерство
Пачхъалкхан культуриин
бюджетни учреждени
«А.А. КАДЫРОВИ
ПАЧХЪАЛКХАН МУЗЕЙ»
(ПКБУ «А.А. Кадырови ПМ»)

А-Х. Кадырован ур., Курчалой-Эвла,
Курчалоевски муниципальни клошт, НР, 366314;
тел.: (87155) 2-23-95; e-mail: mmkadirova@mail.ru;
<http://museum-kurchaloy.mk95.ru/>
ОКПО 66586987; ОГРН 1102032000487;
ИНН/КПП 2006002921/200601001

Отчет по антитерроризму за 3 квартал

1 Июля. В Государственном мемориальном музее А.А. Кадырова прошла профилактическая беседа на тему «Бдительность – важнейшее условие противодействия международному терроризму и экстремизму». В качестве эксперта на мероприятие был приглашен сотрудник ОМВД России по Курчалоевскому району Тамкаев Адлан. В ходе были затронуты темы, касающиеся новых рисков и факторов безопасности практического опыта профилактики и преодоления экстремизма, терроризма. Все возникшие вопросы сотрудники обсудили с приглашенным экспертом. На мероприятии присутствовало 11 человек.

10 Августа Лекция: «Терроризму нет места на нашей Земле»

Терроризм представляет реальную угрозу национальной безопасности страны: похищение людей, взятие заложников, случаи угона самолетов, взрывы бомб, акты насилия в этно-конфессиональных конфликтах, прямые угрозы их реализация и т.д. Поэтому проблема противодействия терроризму и экстремизму в Российской Федерации – это одна из наиболее важных задач обеспечения безопасности на государственном уровне.

На мероприятие был приглашен старший лейтенант УУП и ПДН России по Курчалоевскому району Тамкаев Адлан Абубокарович. Он провел тематическую беседу и рассказал о не простой теме, которая касается всех и каждого. В своей лекции отметил, что перед государством всталая неотложная задача – обеспечить защиту подрастающего поколения от этой страшной опасности. На мероприятии присутствовало 9 человек.

3 Сентября Круглый стол «Терроризм и его искоренение в ЧР»

Каждый год 3 сентября в нашей стране отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом.

В Государственном мемориальном музее состоялся круглый стол «Терроризм и его искоренение в ЧР». Организатором мероприятия Шамилем Мусаевым был приглашен старший лейтенант УУП и ПДН России по Курчалоевскому району Тамкаев Адлан Абубокарович.

Он провел тематическую беседу, для сотрудников Мемориального музея, в рамках которой акцентировал внимание на различных проявлениях терроризма и разъяснил, что антитеррористическая безопасность представляет собой один из наиболее важных и ответственных элементов обеспечения безопасности любого объекта, и МВД России устанавливает целый ряд требований к данному спектру.

По завершению мероприятия слушатели мероприятия поблагодарили Тамкаева Адлана за поучительную и информативную беседу и отметили, что подобные мероприятия очень важны для профилактики проявлений терроризма. На мероприятии присутствовало 7 человек.

Директор

А. Зинф

Д.С. Мусаев